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R E Q U E R I M E N T O Nº. 73 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/3/2023
   

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A importância do Hospital das Clínicas para a Faculdade de 
Medicina de Botucatu - UNESP é de grande monta para o aprendizado e 
desenvolvimento de ações pedagógicas e práticas hospitalares, no entanto, 
acreditamos que a garantia para o bom andamento destas Instituições seria no 
momento da elaboração das peças orçamentárias, LOA (Lei Orçamentária 
Anual), LDO (Lei de Diretrizes Orçamentária) e PPA (Plano Plurianual).

Os vereadores que discorrem sobre esse documento gostariam 
de indagar ao Poder Executivo Estadual, mais precisamente, os Secretário 
Estadual de Saúde e de Educação, para que a conjunção destas políticas 
públicas otimize o Hospital Clinicas com a Faculdade de Medicina, sendo o 
primeiro um equipamento de saúde e o segundo de educação.

A transformação do Hospital das Clínicas em hospital escola 
permitirá que esta importante instituição de saúde possa receber recursos das 
áreas de saúde e educação do Governo Estadual, o que certamente irá 
contribuir para a ampliação e melhoria dos serviços oferecidos à população de 
nosso município e região.

Vale destacar que o Hospital das Clínicas é referência em 
diversas áreas da saúde, e sua transformação em hospital escola irá 
impulsionar ainda mais a produção de conhecimento e formação de 
profissionais qualificados. Com a possibilidade de receber verbas de ambos os 
setores, saúde e educação, o Hospital das Clínicas poderá contar com 
recursos adicionais para investir em pesquisas, equipamentos e na formação 
de profissionais da área da saúde, permitindo, assim, a melhoria contínua dos 
serviços prestados à população.

Ademais, ressaltamos que a transformação é uma medida de 
grande relevância para o desenvolvimento da região, uma vez que 
proporcionará a formação de profissionais altamente capacitados, 
impulsionando o desenvolvimento científico e tecnológico do setor da saúde.

Desta forma, solicitamos o apoio do Governo Estadual para 
que possamos efetivar esta importante transformação do Hospital das Clínicas 
em hospital escola, buscando assim uma melhoria significativa nos serviços de 
saúde prestados à população.
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Parte integrante do Requerimento nº 73/2023

Sendo assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de 
cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao 
Secretário Estadual de Educação, RENATO FEDER e ao Secretário Estadual 
de Saúde, ELEUSES PAIVA, solicitando informarem quais são as 
possibilidades para que o Hospital das Clínicas de Botucatu possa ser 
reconhecido como instrumento de saúde e educação na elaboração das peças 
orçamentárias do Estado de São Paulo.

 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de março de 2023.

Vereadores Autores:

CULA
PSDB

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

   ROSE IELO
PDT
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 6 de março de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=1F82UZ0X621T4R7U, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 1F82-UZ0X-621T-4R7U
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